



В следственном управлении открыта вакансия судебно-медицинского эксперта

В штат следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области введена должность судебно-медицинского эксперта.

Для замещения указанной должности требуется наличие высшего профессионального образования (по одной из специальностей: «Лечебное дело», «Педиатрия», «Медицинская биохимия»), сертификата по специальности «Судебно-медицинская экспертиза», опыта работы в государственных судебно-медицинских учреждениях системы Минздрава или Минобороны России по проведению комплексных судебно-медицинских экспертиз по материалам дел (в отделе сложных экспертиз), ученой степени (желательно).

В обязанности судебно-медицинского эксперта входит:

- производство судебно-медицинских экспертиз по уголовным делам о ятрогенных преступлениях (связанных с ненадлежащим оказанием медицинской помощи);
- консультирование следователей по вопросам судебно-медицинской деятельности, организация взаимодействия с судебно-медицинскими и иными учреждениями Минздрава России;
- личное участие в осмотрах, судебно-медицинских исследованиях.

С целью получения более подробной информации необходимо обратиться в отдел криминалистики или отдел кадров следственного управления по телефонам 8(4722) 73-91-36, 73-91-07 или непосредственно в следственное управление по адресу: г. Белгород, ул. Николая Чумичова, д. 126.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1471173>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
